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3aHATHMe Ne 1

Onpegenutenu 2-ro u 3-ro nopaaKoB. CUCTEMbI IMHENHbIX YpaBHEHUH

1. PewwTe cucTembl ypaBHEHMI o npasuay Kpamepa:

2X+4y =1, 5 3X+5y=7, 3 3X+5y =4,
3X+5y=8§; 6x+10y =1, 9x+15y =12,
3x—2y+4z=21,

4) 3x+4y-2z=9,
2X—y—-2=10;

2. [lokasaTb cneaytolime CBOMCTBa onpeaenTenei:

1) Ecnu nepectaBuTb ABe CTPOKM (MM ctonbua) onpenennutens, To oH
N3MEHWT 3HaK.

2) Ecnu pBe cTpoku (unn aga ctonbua) onpeaenutens 0ANHaKOBbI, TO
OH paBeH Hy/llo.

3) Ecnu Bce 3/1eMeHTbI CTPOKM (MK cTonbua) coaeprat 06wt MHOXKM-
TeNlb, TO €r0 MOXKHO BbIHECTM 3@ 3HaK onpeaenuTens.

4) Onpegenvtens ¢ ABYMA MNPOMOPLMOHANbHBIMA CTPOKaMKU (MK
CTON6UAMU) PaBEH HY/IO.

3. NocTpouTe dopmMyny, OAIOWYIO Pa3/foXKeHWe onpeaenuTens no ane-
MEHTaM NepBOM CTPOKMU.



h*-‘-‘ff-"f-'] AdomaliHee 3apaHue
l Pewmnte cnctemol ypaBHeHu no npasuay Kpamepa:

{5x+6y:4, 5 {3x+7y:1, 5 {3x+7y:1,

3X+7y=1 Ox+21y =2; 12x+ 28y =4.
X+2y—-z=3, X—-y+3z=7,

4) <2x+5y—-6z2=1, 5) <2x+y—-4z=-3,
3x+8y-10z =1, 3X+y-3z=1.

19.09.2019
3aHAThe Ne 2

Onpeaenutenun n-ro nopsaaka. PeleHne cuctem MHe HbIX ypaBHEHUMN
metopgom laycca

1. BbluncauTe onpegenutenu 4-ro nopsaaka:

-4 2 41 -1 3 1 2
1)—46—13; 2)—5827.
2 8 -1 4 4 -5 3 2
1 4 1 2 -7 8 4 5
2. Pewwute cuctemy metogom laycca:
X-y+3z=1,
2X+y—4z=-3,
3X+y-3z=1
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A PelnTte cuctemy ypaBHeHuin metogom laycca:




3Xx—2y+4z=21,

3X+4y—-2z2=9,
2X—Yy—-2=10;
20.09.2019

3aHATHe Ne 3

PewweHne cuctem NnHeliHbIX ypaBHeHUM meTogom Maycca
Pewwnte cuctemy metogom Maycca:

X, +3X, +2X, +3X, =2,
2%, —2X, + X3 +2X, =8,
3% +7X,+3%X; =1,

X, —2X, =X, —4X, =0;



